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SZOLGÁLTATÁSOK



A CSAPAT

Komoly figyelmet fordítunk arra, hogy kollégáink ne csupán oktassák a
projektmenedzsmentet, vagy tanácsokat adjanak, hanem valós, üzleti
projekteket is vezessenek. Az elmúlt években többek közt informatikai
rendszerbevezetési, agilis transzformáció, szervezeti működésfejlesztés és
átalakulás, projektmenedzsment érettség fejlesztés témákban vezettünk,
támogattunk sikerrel projekteket. Munkatársaink CAPM, PMP, PMI-PBA,
PMI-ACP, ACC, PSM, PSPO, SAFe, CISM, DASSM ACC, CSPC és auditori
minősítésekkel is rendelkeznek, mely listát a jövőben szeretnénk tovább
bővíteni, ám ezek jelenleg is jól tükrözik, hogy projektmenedzsment, agilis
irányzatok, coaching és információbiztonság területeken is minőségi
tapasztalattal rendelkezünk. 
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RÓLUNK

A ProMan Consulting Kft.-t azzal a céllal hoztuk
létre, hogy ügyfeleink – legyen szó
egyénekről, vagy akár szervezetekről –
hatékonyságát, üzleti sikerességét és fejlődését
velük szoros együttműködésben segítsük.
Cégünket 2017- ben alapítottuk és kollégáink
több évtizedes tapasztalatai segítségével
nyújtunk testreszabott, gyakorlati
megoldásokat.

ALAPTEVÉKENYSÉGEINK:

Projektmenedzsment, projekt- és
      portfóliómenedzsment optimalizáció

Szervezeti projektérettség fejlesztése
Folyamat- és működésfejlesztés
Agilis átalakulás és agilitás fejlesztése
Minőségirányítási, információbiztonsági
tanácsadás, rendszerépítés
Projektmenedzsment, agilis, üzleti
elemzés képzések és nemzetközi
vizsgafelkészítő programok
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KÉPZÉSEINK

Projektmenedzsment képzések

Agilis képzések

PMI minősítések és vizsgafelkészítők

Scrum.org minősítések és képzések

Üzleti elemzés képzések

Készség- és csapatfejlesztő tréningek

Vezetőfejlesztés

Folyamatmenedzsment képzések

Coaching szolgáltatások

SAFe 6 vizsgafelkészítők
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PROJEKTMENEDZSMENT
KÉPZÉSEK

Projektmenedzsment alapok

Csapatok, kezdő projektvezetők számára ajánljuk testre szabható projektmenedzsment alapok képzésünket, 
mely során a résztvevők betekintést nyerhetnek a projektalapú működésbe, valamint a szervezetben jellemző 
szerep- és felelősségi körökbe. 

Projektvezetés a gyakorlatban

Tradicionális projektvezetés a gyakorlatban képzésünket projekt- és projektvezetői csapatoknak ajánljuk, mely 
során egy megrendelő oldali projektet dolgozunk fel. Ennek segítségével a szerepek, illetve a projektfolyamat is 
tisztázásra kerülnek és elfogadottá válnak. 
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PROJEKTMENEDZSMENT
KÉPZÉSEK

Projektvezetői kompetenciafejlesztés

A projektvezetés során a módszertani ismeretek mellett fontos, hogy a projektvezető megfelelő készségekkel,
csapatvezetési eszköztárral rendelkezzen. Kompetenciafejlesztő képzésünk segít a résztvevőknek, hogy
 csapataikat hatékonyan, ember- és megoldásfókusszal legyenek képesek irányítani, vezetni és támogatni. 

Szponzori működés

A szponzori feladatok tapasztalataink szerint túlmutatnak az erőforrások biztosításán. Testreszabott workshopunk
segít a szponzorok számára, hogy a projektek sikeres végrehajtásához hatékonyan, értékes inputot adhassanak,
illetve legyenek képesek a projekteket „felülről” támogatni. 
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AGILIS KÉPZÉSEK

Agilis alapok

Agilis projektmenedzsment alapok képzésünk célja az agilis irányzatokkal ismerkedők bevezetése az adaptív
gondolkodásmódba, mely segítségével a csapatok játékos gyakorlatokon keresztül sajátítják el a szemlélet, 
valamint a SCRUM és igény esetén a Kanban alapjait.

Product Owner képzés

Product Owner gyakorlati képzésünk célja, hogy egy mintaprojekt feldolgozásával a résztvevők saját élményt
szerezzenek a PO szerep és agilis projektek teljeskörű tervezésének feladatairól, illetve azok eszköztáráról. 
A képzés igény esetén PSPO nemzetközi vizsgafelkészítéssel is kiegészíthető.
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AGILIS KÉPZÉSEK

Scrum Master képzés

Scrum Master gyakorlati képzésünk során a résztvevők kipróbálhatják magukat a Scrum Masterek életében
leggyakrabban felmerülő helyzetekben, valamint elsajátíthatják a SM munkájához szükséges eszköztárat. 
A képzés nemzetközi PSM vizsgafelkészítéssel is kiegészíthető. 

Agile coaching

Az agilis coach kulcsszereplő a szervezeti agilitás fejlesztésében. Agilis coach képzésünk segít, hogy a résztvevők
képesek legyen e szerepet hatékonyan betölteni és ellátni, a csapatokon túl Scrum Mastereket, vezetőket,
kulcsszereplőket és agilis transzformációkat támogatni. 
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AGILIS KÉPZÉSEK

Agilis transzformáció

A folyamatos változások megkövetelik, hogy a szervezetek gyorsabb reakcióképességgel és nagyobb
ügyfélközpontúsággal működjenek. Agilis transzformáció a gyakorlatban képzésünk segít felkészülni a 
változásra és esetpéldákon keresztül mutatja be a legfontosabb teendőket. 

Skálázott keretrendszerek

Képzésünk során átfogó képet mutatunk a skálázás, vagyis az agilis működés szervezeti szintű kiterjesztéséről, 
ennek legfontosabb elemeiről. A résztvevők megismerkednek több népszerű skálázott agilis keretrendszerrel is,
melynek segítségével  informáltabb döntést hozhatnak a szervezetük számára legalkalmasabb irányról.
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PMI® MINŐSÍTÉSEK ÉS
VIZSGAFELKÉSZÍTÉS

Project Management Professional (PMP) vizsgafelkészítő program

1,2 millió minősített mellett a legismertebb „fekete öves” projektvezetői tanúsítvány, ami a piacon elérhető. A
tananyag alapja a PMBOK Guide, mely a trendeknek megfelelő folyamatos frissítése mellett a legátfogóbb
szakkönyvek közé tartozik. 

Certified Associate in Project Management (CAPM)  vizsgafelkészítő program

A Certified Associate in Project Management (CAPM) elsősorban kevésbé tapasztalt projektvezetőknek,
projektkoordinátoroknak ajánlott. A minősítés igazolja a strukturált projektmenedzsment ismeretek és eszköztár
elsajátítását, melyre építve a minősített kollégák szakértővé válhatnak. 
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PMI® MINŐSÍTÉSEK ÉS
VIZSGAFELKÉSZÍTÉS

Professional in Business Analysis (PBA) vizsgafelkészítő program

A PMI üzleti elemzőknek fejlesztett minősítése. A legfrissebb felmérések szerint a sikertelen projektek több, 
mint fele a nem megfelelő scope meghatározás miatt lesz kudarc. Az üzleti elemzés segít a célok, a 
terjedelem és az üzleti érték meghatározásában, valamint visszamérésében is.  

PMI Agile Certified Practitioner (ACP)  vizsgafelkészítő program

A PMI Agile Certified Practitioner (ACP) minősítése igazolja, hogy a tanúsított szakember szerepkörtől függetlenül
átfogó ismeretekkel rendelkezik az agilitás világában, beleértve több módszertani irányt, illetve az egyes
szerepkörökben alkalmazható eszköztárat is.   
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PMI® MINŐSÍTÉSEK ÉS
VIZSGAFELKÉSZÍTÉS

Disciplined Agile Senior Scrum Master vizsgafelkészítő program

A Disciplined Agile Senior Scrum Master minősítés kifejezetten tapasztalt Scrum Mastereknek szól, 
mely bővíti a szakemberek egyén- és csapatfejlesztési, valamint skálázási és munkamódszer építési 
(Way of Working) ismereteit. 

A PMI nemzetközi oktatópartnereként (Authorized Training Partner) vizsgafelkészítő képzéseink 
garanciát jelentenek, résztvevőink több, mint 90%-a első alkalommal sikeres vizsgát tett.
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SCRUM.ORG
MINŐSÍTÉSEK,

VIZSGAFELKÉSZÍTÉS

Professional Scrum Master I. és Professional Scrum Product Owner I. vizsgafelkészítők

A Scrum.org az egyik legelismertebb nemzetközi minősítést adja Scrum Masterek ill. Product Ownerek számára.
Szerepköri képzéseink kiegészítéseképp résztvevőink felkészülhetnek a minősítés megszerzésére is.

Professional Scrum Master II. vizsgafelkészítő program

A Professional Scrum Master II. mélyebb szemléletmódbeli ismereteket és ezek gyakorlati alkalmazását várja el  az
agilis szakemberektől egy és több csapatos keretrendszerek támogatása esetén. A minősítés nemzetközileg 
elismert az agilis szakemberek között.
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ÜZLETI ELEMZÉS
KÉPZÉSEK

A legfrissebb nemzetközi felmérések szerint a kudarcba fulladt projektek 50%-a a nem megfelelő cél és scope
meghatározás miatt válik sikertelenné. Az üzleti elemzés segít a megfelelő cél- és terjedelem meghatározásában,

valamint az eredmények visszamérésében is, melynek köszönhetően a valós üzleti értékteremtés, illetve a
követelménymeghatározás is hatékonyabbá válhat.

Üzleti elemzés alapok

Üzleti elemzés alapok képzésünket ajánljuk olyan kezdő üzleti elemző-, rendszerszervező- vagy projektmenedzser
csapatoknak, akik rendszerezni szeretnék üzleti elemzés tudásukat, illetve akik az alapvető 
BA eszközöket szeretnék elsajátítani. 
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ÜZLETI ELEMZÉS
KÉPZÉSEK

Haladó Business Analyst képzés

Képzésünk segítségével tapasztalattal rendelkező üzleti elemző csapatok kaphatnak testre szabott támogatást a
szervezetnél alkalmazott igény- és követelménykezelés folyamatának optimalizálásával, valamint az alkalmazható
eszköztár napi munkába építésével kapcsolatban.   

Folyamat-automatizáció előkészítése

A digitalizáció és az automatizáció segít, hogy a folyamatok hatékonyan valósuljanak meg. Folyamatautomatizálási
projektek előkészítése programunk során egy, a megbízó szervezetnél alkalmazott folyamaton keresztül mutatjuk
 be, hogy mik azok a feladatok, eredmények, amik segítségével az RPA projektek valós értéket teremthetnek. 
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SAFE® 6 KÉPZÉSEK ÉS
MINŐSÍTÉSEK 

 Leading SAFe®

Lean-agilis változások kezdeményezőinek, akik szeretnék megérteni a Lean-agilis szemléletmódot, és a SAFe
keretrendszer eszközeit, gyakorlatait, hogy hatékonyan támogathassák szervezetükben az agilis csapatokat, agilis
programokat, a program portfólió menedzsmentet, illetve koordinálni szeretnék a lean-agilis transzformációt a
szervezetben.

SAFe® for Teams

A képzés Lean-Agilis csapattagok számára ideális, akik szeretnének tapasztalatot szerezni a SAFe Agile Release Train
működését illetően. A résztvevők megtanulják, hogy hogyan tervezzék meg és hajtsák végre az egyes iterációkat.
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SAFE® 6 KÉPZÉSEK ÉS
MINŐSÍTÉSEK 

SAFe® Scrum Master /Team Coach

A képzésen a résztvevők megismerkedhetnek a Scrum keretrendszerrel a teljes szervezet szemszögéből, és
fejleszthetik szolgáló vezető és coach kompetenciáikat is. A SAFe Scrum Masterek agilis csapatokat támogatnak azzal
a céllal, hogy azok a SAFe alkalmazásával elérhető lehető legnagyobb üzleti értéket teremtsék meg munkájukkal.

SAFe® Product Owner/Product Manager 

Product Ownereknek, Product Managereknek, termékmenedzsmenttel foglalkozó szakembereknek, 
akik szeretnék a lean-agilis szemléletet alkalmazni a prioritások meghatározásánál, és szeretnék fejleszteni
készségeiket, Epic-ek, Capability-k, Feature-ök, User Story-k megírásában, darabolásában a SAFe kontextusában. 
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KÉSZSÉG- ÉS
CSAPATFEJLESZTŐ

TRÉNINGEK

Projektvezetői Kompetenciafejlesztés

A projektekben kihívást jelenthet a csapat együttműködésének támogatása, a felelősségvállalás és kommunikáció
megerősítése. Tréningünk projektvezetőknek, Product Ownereknek, projekteket támogató érintetteknek segít, hogy
a projekteket megfelelő eszközökkel, technikákkal tudják kísérni.

Csapatfejlesztő programok

A csapatok abban az esetben tudnak jó eredményeket elérni, ha a tagok közti együttműködés és a működési 
keretek ismertek és elfogadottak. Testre szabott csapatfejlesztő programjaink segítenek a csapatok 
hatékonyságának növelésében. 
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KÉSZSÉG- ÉS
CSAPATFEJLESZTŐ

TRÉNINGEK

Hatékony facilitáció

A kapacitás- és erőforrás korlátok szükségessé teszik, hogy a szervezeti- és csapat szintű találkozók, megbeszélések,
belső workshopok hatékonyan valósuljanak meg. Facilitációs képzésünk segítségével a végtelenbe nyúló, eredmény
nélküli, nem hatékony találkozók száma csökkenthető.   

Coaching támogatás

Az egyéni- illetve csoportos coaching hasznos lehet, ha új szemléletmódra, lendületre van szükség, vagy ha az egyén,
illetve a csoport fejlődésében új lehetőségeket szeretnénk megismerni. Szolgáltatásunk igény esetén megvalósulhat
shadowing, vagy mentoring jellegű támogatás mellett is. 
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VEZETŐFEJLESZTŐ
TRÉNINGEK

Coaching készségek vezetőknek

A coachok gyors helyzetfelismerő készségeit és hatékony kérdéseit ICF minősítésű coachok támogatásával
gyakoroljuk a két nap során. Ezenkívül szimulációs helyzetekkel támogatjuk a  tanultak beépítését a munkahelyi
környezetbe.

Agilis vezetői attitűd

Képzésünkön agilis vezetők és agilis transzformációra készülő szervezetek vezetői megismerkedhetnek azokkal a
jelenségekkel, melyek kialakítása az agilis működés során elengedhetetlen. A képzés élményalapú támogatást ad az
önszerveződés, a felhatalmazás, a felelősségvállalás, a bizalom témaköreinek kezeléséhez az agilis környezetben.
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FOLYAMAT-
MENEDZSMENT

KÉPZÉSEK

Lean és 6 Sigma képzések

A 6 Sigma módszer célja az üzleti folyamatokban előforduló hibák számának minimalizálása. A megközelítés
évtizedek alatt kipróbált eszközöket foglal magában. Képzéseink segítségével a résztvevők minősítést 
szerezhetnek a sárga övtől egészen fekete övig, illetve elsajátíthatják a lean eszköztárát is. 

Minőségirányítási vezető képzés

Az ISO irányítási rendszerek igazolják, hogy a szervezet szabályozott, szervezett folyamatokkal működik. 
Képzésünk segítségével az irányítási rendszer vezetők megismerhetik a rendszerkövetelményeket, illetve az azok
működtetéséhez szükséges gyakorlatokat.
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FOLYAMAT-
MENEDZSMENT

KÉPZÉSEK

Vezető belső auditor képzés

Az ISO tanúsítványok megszerzése és fenntartása érdekében rendszeres belső auditokra van szükség. Képzésünk
segítségével a résztvevők a tanúsító szervezetek gyakorlatához illesztve, a lehetőségeket egyaránt középpontba
állítva fejleszthetik belső és külső auditori gyakorlatukat.

Folyamatmenedzsment (BPM)

Folyamatmenedzsment – BPM – képzésünket olyan csapatok számára ajánljuk, akik a szervezet
folyamatmenedzsment érettség fejlesztését tűzték ki célul. A program során a szervezetre testre szabott akcióterv
kerül kialakításra, mely alapján a fejlesztés akár azonnal elindítható. 
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COACHING
SZOLGÁLTATÁSOK

Vezetői coaching
Vezetőknek kidolgozott coaching folyamatunk során a vezetői eszköztár hatékony gyakorlati alkalmazásában
támogatjuk ügyfeleinket egy, a kliens által meghatározott témakörben. 

Egyéni coaching
A megoldásfókuszú Brief Coaching eszköztárával támogatjuk ügyfeleinket, hogy szakmai életükben nehézséget
jelentő helyzetből gyorsan kimozduljanak és újra kreatív, motivált tevékenységet folytathassanak 

Csapat coaching
Csapat-coaching alkalmaink a választott témaköröket illetően széles skálán mozognak, egy-egy szakmai folyamat
fejlesztésétől a reziliencia, a motiváció, a jövőkép, a konfliktuskezelés, az együttműködés fejlesztéséig.
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TANÁCSADÁSI
SZOLGÁLTATÁSOK

Projektmenedzsment tanácsadás, szervezet- és projektmenedzsment érettség fejlesztés

Agilis transzformációk, szervezeti- és csapat agilitás fejlesztése

Projektvezető, Üzleti elemző, Product Owner és Scrum Master feladatok ellátása

Üzleti folyamatmenedzsment (BPM), működésfejlesztési tanácsadás
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TANÁCSADÁSI
SZOLGÁLTATÁSOK

Kultúrafejlesztés, együttműködés-fejlesztés, komplex szervezetfejlesztések 

Egyéni és csapat coaching, vezetőfejlesztés

Információbiztonság, GDPR rendszerépítés, adatvédelmi biztos (DPO) szolgáltatás 

Rendszerépítés, minőségirányítás, ISO rendszerbevezetés és audit 
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EGYEDI

MEGOLDÁSOK

NEM HISZÜNK  A DOBOZOLT

MEGOLDÁSOKBAN

Bármilyen témában is kell segítség partnereinknek,

véleményünk szerint a legjobban működő

megoldások az ügyfelekkel való közös munka

eredményeként születnek. Nincs nálunk a bölcsek

köve, de rengeteg tapasztalattal rendelkezünk, 

amik segítenek a megfelelő irányok 

kialakításában.
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PROJEKTMENEDZSMENT
TANÁCSADÁS, SZERVEZET- ÉS

PROJEKTMENEDZSMENT
ÉRETTSÉG FEJLESZTÉS

A projektek sikerességét a projektekben
dolgozók együttműködése, közös
teljesítménye határozza meg. Sikeres
együttműködés csak közösen elfogadott és
ismert folyamatokon, feladat- és felelősségi
körök mentén érhető el. A projektek
eredményessége, így a szervezeti KPI-ok elérési
aránya is növelhető a szervezeti
projektmenedzsment fejlesztéssel.

A szervezeti projektérettség növelhető
projektirodák (PMO) kiépítésével, definiált
projektportfólió-menedzsment (PPM) és testre
szabott projektfolyamatok fejlesztésével.
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AGILIS TRANSZFORMÁCIÓK,
SZERVEZETI- ÉS CSAPAT
AGILITÁS FEJLESZTÉSE 

A fejlesztések megvalósítása esetén a time-to-
market csökkentése egyre nagyobb fókuszt
kap a szervezetek életében. Agilis működési
megközelítéssel a fejlesztések kezdeti
eredménye hamarabb kerülhet felhasználók
elé, gyorsabban termel üzleti értéket és segít
a visszajelzések beépítésében és a
termékvalidációban is. Ennek segítségével a
fejlesztési kockázat és az esetleges
költségnövekedés csökkenthető.

Az agilis működésfejlesztést követően, a
szerepkörök racionalizálással kiegészítve, a
költségek csökkenthetők, a csapat önmagban
képes ellátni a feladatokat, mivel többé nem
lesz szükség külön BA, PM és egy sor újabb
szereplőre. A csapat hatékonysága és
motivációja nő, fluktuáció csökken és az
eredmények szállítása felgyorsul. 
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 PROJEKTVEZETŐ, ÜZLETI
ELEMZŐ (BA), PRODUCT OWNER
ÉS SCRUM MASTER KAPACITÁS

BIZTOSÍTÁSA 

A magas bérköltségek és járulékok miatt
amennyiben a szervezetben nincs lehetőség
stabilan lekötni projektszakértői
(projektvezető, üzleti elemző, scrum master,
product owner) kapacitásokat, jó megoldás
külsős szereplők akár határozott idejű
megbízása. 

Ez egyrészt csökkenti a sikertelenség
kockázatát, másrészt támogatja a szervezet
szakmai fejlődését új ismeretek, tapasztalatok
bevonásával, valamint költséghatékonyságot is
jelenthet. 
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A szervezetek csak jól meghatározott és
kialakított folyamatok mentén képesek a
sikeres működésre. Tekintettel a szűkös
erőforrásokra és kapacitásokra, fontos, hogy a
folyamatok hatékonyan valósuljanak meg,
azaz mentesek legyenek a
feladatduplikációktól, a döntési és átadás-
átvételi pontok mindenki számára ismertek
legyenek, a folyamatok a lehető
legegyszerűbben, de magas ügyfélfókusszal
menjenek végbe. 

ÜZLETI
FOLYAMATMENEDZSMENT

(BPM), MŰKÖDÉSFEJLESZTÉSI
TANÁCSADÁS 

Folyamatoptimalizáció segítségével a rejtett
tartalékok feltérképezhetők és kiaknázhatók.
Ezen túlmenően, a folyamatmenedzsment
(Business Process Management, BPM) készlet és
eszköztárát elsajátító szervezetek képesek
lesznek nem csak egy jól működő gépezetet, de
egy stratégiát magas színvonalon kivitelező, és
a stratégiai váltásokhoz rugalmasan
alkalmazkodó szervezetet is definiálni. 
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KULTÚRAFEJLESZTÉS,
EGYÜTTMŰKÖDÉS-FEJLESZTÉS,

KOMPLEX
SZERVEZETFEJLESZTÉSEK 

Számos tanulmány és tapasztalat igazolja,
hogy a szervezet teljesítményére a legnagyobb
hatást az ún. szervezeti kultúra, míg egy adott
csapat teljesítményére az együttműködés
minősége gyakorolja. A szervezeti kultúra
fogalmába beleértjük a szervezet által
képviselt értékeket, normákat, működési
módot, a területek közti együttműködési
hajlandóságot, a közös döntéshozás
folyamatát és sikerességét, valamint a benne
dolgozók közti interakciókat is. 

A területen/csapaton belüli magas fluktuáció,
alulmotiváltság, reaktív szemlélet általában
tünetek, ezek a gyökérproblémák kezelésével
enyhíthetők a csapatok szintjén csapatfejlesztő
workshopokkal, csapat coachinggal, on-the-job
támogatással, a nagyobb szervezeti egységek
szintjén pedig szervezetfejlesztéssel,
együttműködés fejlesztéssel, a szervezeti
agilitás növelésével. 
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EGYÉNI ÉS CSAPAT COACHING,

VEZETŐFEJLESZTÉS 

A vezetők, csapatokat irányító szereplők nap
mint nap új kihívásokkal találkoznak, a változó
környezet, az egyre élesedő verseny
folyamatosan új és nehezen megfogható
problémák, kihívások elé állítják őket. Vezetői
coaching támogatással a folyamatos
teljesítménykényszer miatt fellépő stressz
csökkenthető, valamint egy tudatos
támogatással a legnagyobb kihívások
feldarabolhatók és a lehetséges megoldások
transzparens, megfogható feladatokká
szelídülnek. 

Az erőforrások, a cselekvőképesség aktivizálása,  
és a kreatív megoldások megalkotásának
folyamata elsajátíthatók, sőt, azt tartjuk
hitelesnek ha maga a vezető, vagy egy adott
terület szakértője tudja magas színvonalon
támogatni munkatársait.  Soft-skill
fejlesztésekkel, testreszabott vezetőfejlesztési
programokkal coaching és mentoring
támogatással ezek a kihívások kezelhetők.
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INFORMÁCIÓBIZTONSÁG, GDPR
RENDSZERÉPÍTÉS,

ADATVÉDELMI BIZTOS (DPO)
SZOLGÁLTATÁS 

Az információ- és adatbiztonság kiemelt
területek lettek az elmúlt években, az
esetleges adatszivárgások minden szervezet
számára kockázatot jelentenek. 100%-os
technológiai védelem nem létezik, azonban
egy jól felépített, tudatos rendszer csökkenti
ezeket a kockázatokat, illetve egy esetleges
incidens bekövetkezésekor védi a szervezetet
jogi szempontból is. 

Fontos információ ISO 27001 tanúsítvánnyal
rendelkező szervezeteknek, hogy a szabvány
hamarosan változni fog, ennek megfelelően a
működést és a mögöttes dokumentációt is
módosítani kell. Ennek hiányában a megújító
audit nem lesz sikeres, a tanúsítványt a
szervezet elveszti. 
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RENDSZERÉPÍTÉS,
MINŐSÉGIRÁNYÍTÁSI
FEJLESZTÉSEK, ISO

RENDSZERBEVEZETÉS ÉS AUDIT 

Sok esetben a vállalatok már elvárják, hogy
beszállítóik irányítási rendszerekhez
kapcsolódó tanúsítványokkal rendelkezzenek.
A tanúsítványok erősítik a megrendelői
bizalmat, illetve szabályozzák és optimalizáják
belső működést, melynek köszönhetően a
felelősség- és hatáskörök tisztázásra kerülnek,
a folyamatok optimalizálásra kerülnek.

Hiszünk abban, hogy egy  tanúsított rendszer
akkor lehet értékes, ha az összhangban van a
napi gyakorlattal és annak elemei hatékonyan,
gyakorlatorientáltan valósulnak meg napi
szinten. Egy ISO alapú rendszerfejlesztés,
működés vagy audit véleményünk szerint
jelentős hozzáadott értéket ad a folyamatok
fejlesztéséhez, a hatékonyság, eredményesség
növeléséhez, és nem mellesleg erről szervezeti
értéket igazoló tanúsítást is ad. 
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SZAKÉRTŐINK

Czimbalmos
Zsolt

Végh
Domonkos

PMP, ACP, PMI-PBA, DASSM
VEZETŐ TANÁCSADÓ,

ÜGYVEZETŐ

PMP
VEZETŐ TANÁCSADÓ, PARTNER
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Pétercsák 
Réka

ACC, PSPO, PSM, CERTIFIED
SAFE PROGRAM CONSULTANT

VEZETŐ TANÁCSADÓ

Vései
Viktor

PSM, PSPO
VEZETŐ TANÁCSADÓ, AGILIS

COACH
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Szendi-Joó
János

Szenkovits-
Varró Orsolya

Kecskés 
Csaba

 CISM
VEZETŐ TANÁCSADÓ

CAPM
TANÁCSADÓ

TANÁCSADÓ

SZAKÉRTŐINK
HTTPS://PROMANCONSULTING.HU

Czimbalmos
Béla

VEZETŐ TANÁCSADÓ

Ulicska 
Áron

PSM
TANÁCSADÓ
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NEMZETKÖZI
SZAKÉRTŐINK

Tolga
Kombak

Sinan
Ökek

Caner
Çinar

 PST, PSM III, PSPO III, PSFS
VEZETŐ TANÁCSADÓ

PSM II, PSPO, PAL, KSD
VEZETŐ TANÁCSADÓ

PSM II, KSD, PSPO, PAL, PSFS
VEZETŐ TANÁCSADÓ
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2022 óta az ACM Agile és a

ProMan Consulting Kft. szorosan

együttműködve támogatják a

szervezetek agilitásának

fejlesztését és az agilis

átalakulásokat.
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VÉLEMÉNYEK

A ProMan CAPM

képzésére

jelentkezni az

egyik legjobb

döntésem volt az

utóbbi időben.

A képzés előtti

időszakban, mintha

zseblámpával

kerestem volna a

megoldást, azóta

mintha felkapcsolták

volna a villanyt.

Nem hittem volna,

hogy ennyi minden

meg tud változni a

gondolkodásomban

 és a hozzáállásomban  

egyetlen program 

után.
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ÉRTÉKELÉSEK

97% 92% 99% 95% 96%

Mennyire volt 
elégedett a

 programmal?

Milyen volt 
a program

szakmai színvonala?

Hogy értékeli a
programvezető

munkáját?

Milyen volt a program
előkészítése, 

lebonyolítása?

Mennyire ajánlaná
a programot 

ismerőseinek?

*több, mint 3500 értékelés alapján
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REFERENCIÁINKBÓL



KAPCSOLAT

06 20 333 03 86

info@promanconsulting.hu

1118 Budapest, Kelenhegyi út 29/b
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www.linkedin.com/company/proman-consulting-kft.

www.facebook.com/ProManConsultingKft

www.promanconsulting.hu


